

Ezeknek az elveknek a megvalósításával iparkodik a helyzetet változtatni az egyetemi tanulmányi reform. A közel harminc évig szüneteltetett budapesti egyetemi őslénytani tanszék újraszervezése volt az első lépés és az újrendszerű geológusképzés menete, ha remélhetőleg rövidesen nyugodt mederbe terelődik, hiszem, hogy olyan új generációt bocsát majd ki az életbe, amelynek meglesz a kellő előképzettsége és lelkesedése is ahhoz, hogy teljes erejével az őslénytani kutatásban mutatkozó hiányok pótlásához is láthasson. A szükséges számú új munkahelyek megteremtésének lehetőségére is meg van minden reményünk.

Kormányzatunk kétségtelen tanujelét adta annak, hogy a legmesszebbmenően támogatni kívánja a tudományos kutatást és különösen egyik első helyen a gyakorlati eredményeket is megalapozó földtani kutatást. Tudomásunk van arról is, hogy például az állami földtani intézet tudományos személyzetének létszáma jelentős szaporítás előtt áll. Semmi akadályja sem volna tehát annak, hogy felvevő geológusaink, ha ősmaradványtársaságokban gazdag termőhelyek körzetében dolgoznak, paleontológus segédezőkkel karöltve végezzék el a faunák begyűjtését és e paleontológusok kizárólagos feladata az őslénytani anyagok feldolgozása legyen úgy, hogy a két tényező, a geológus és paleontológus munkája egymást tökéletes egyetértésben kiegészítse.

Abban a reményben, hogy a hazai őslénytani kutatás ilyen fellendülése szakosztályunk működésében rövidesen mutatkozni fog, nyitom meg az őslénytani szakosztály első szakülését.

A lillafüredi mélyfúrás tsz. magassága

A gyakorlatilag meddőnek bizonyult lillafüredi mélyfúrás tudományos szempontból gyakran kerül a kutató geológusok érdeklődési körébe. Emiatt több oldalról is felmerült az a kívánság, hogy a mélyfúrás esőszájának pontos tengerszínfeletti magassága határozottassék meg. A miskolc—egri felsőrendű szintezési vonal mérésénél kapcsolatban sor került a kért adat meghatározására is. Eszerint a lillafüredi mélyfúrás belélesőve esőszájának tszf. magassága: 326.933 m.

Bendefy László

Társulati ügyek

A Magyarhoni Földtani Társulat életében jelentős határárkó az 1949 június 7-e, amikor a meginduló

ŐSLÉNYTANI SZAKOSZTÁLY

tartotta első alakuló és szakülését.

A megalakuló gyűlést, amelyen 41 tag jelent meg, *Vadász Elemér* a Földtani Társulat elnöke vezette.

Javaslatára az alakuló gyűlés egyhangúlag *Telegdi Róth Károly* egyetemi tanárt választotta elnökévé és *Bogsch László* egyetemi intézeti tanárt titkárává.